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Один день в Архангельском.

Усадьба «Роскошная прихоть» открывает музыкальный сезон.

Впервые в этом сезоне 11 июня, 18 июня, 25 июня и 1 июля специальная программа посещения Архангельского включает концерты Московского симфонического оркестра. Репертуар изящен  и удивительным образом дополняет архитектуру усадьбы. Вы будете приятно удивлены подбором музыкальных номеров.

11 июня  -  Московский симфонический оркестр. Дирижер - Владимир Зива, солист – Иосиф Кобзон. Песни военных лет. 

18 июня  - Московский симфонический оркестр. Дирижер - Владимир Зива, солист – Николай Басков.           

25 июня -  Московский симфонический оркестр. Дирижер - Владимир Зива. Программа для детей. 

1 июля - Московский симфонический оркестр. Дирижер - Владимир Зива.

Магия места.
Феликс Юсупов известен тем, что именно с него Валентин Серов написал свой самый рафинированный портрет, что сурово он отомстил Распутину за чрезмерное внимание к своей жене и тем, что, потеряв родину, открыл один из самых на то время успешных модельных домов в Париже. Но более всего он известен своим вкусом. Таковым, впрочем, отличались все Юсуповы. И потому Архангельское посещали все без исключения русские императоры, начиная с Александра I. 
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Для самих  Юсуповых эталоном стало их собственное имение Архангельское. Усадьба была устроена исключительно для веселого времяпрепровождения. А потому она была наполнена предметами искусства, разного рода диковинами, кундштюками (как их именовали еще в 18 веке, во времена Николая Борисовича Юсупова, основателя коллекции). Одно из самых приближенных к государю семейств  – было не только законодателем моды и вкусов при дворе, Юсуповы были страстными коллекционерами. Редкая и важная особенность  усадьбы –  удивительная сохранность ее коллекций (более 65 000 предметов искусства). Гордость экспозиции – мифологические полотна великолепного Тьеполо и пейзажная живопись тонкого романтика Гюбера Робера, выставленные в колоннаде. Выставки в «Конторском» флигеле посвящены судьбам владельцев усадьбы.  Многие из когда-либо побывавших в Архангельском считают, что главное его достояние –  регулярный террасный парк со скульптурами. Парк, устроенный еще первым владельцем усадьбы, Н.Б. Юсуповым  полностью сохранился до наших дней. 

Такова одна из богатейших усадеб  в истории России, не без основания именовавшаяся  «государством Юсуповых». Видно, не зря  Феликс Юсупов часто давал оценки своим гостям по степени их симпатии к собственной усадьбе. Эталон  остался эталоном.
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 Программа:

13.15 выезд из Москвы (м. Тушино)

14.00 начало экскурсии 

16.30 экскурсия заканчивается у Дворца, где накрыты столики с чаем, кофе и мороженным.

17.00 начало концерта

19.30 возвращение в Москву (м. Тушино).

Телефон для справок:  923-98-74      www.rususadba.ru
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